




ACTA DE SESIÓN ORDINARIA NUMERO 02 DOS DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL.

        
          
        Siendo las 10:17 diez horas con diecisiete minutos del día 05 cinco de noviembre del año 2021 dos mil veintiuno, nos encontramos presentes en la sala María Elena Larios, ubicada en el interior del Palacio Municipal para celebrar la sesión ordinaria número dos de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal. De acuerdo a las obligaciones y facultades que me confiere el artículo 60 del reglamento interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, como presidente de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, se les convocó a los integrantes de esta comisión y se le hizo la atenta invitación a la encargada de Hacienda  Municipal, el día 03 tres de noviembre del presente año mediante los oficios números 134/2021 y 138/2021, respectivamente, quedando satisfecho el requisito establecido en los artículos 16 y 21 en su punto 3 del reglamento citado. 

ORDEN DEL DÍA


1. Lista de asistencia, declaración de Quórum y aprobación del orden del día.
2. Presentación, análisis y en su caso aprobación de:
· Solicitud  del Anticipo de Participaciones 2022.
· Contratos que excedieron de la Administración 2018-2021 a la 2021 -2024
· Pago pendiente de facturas no relacionadas en la entrega-recepción de la administración 2018-2021.
3. Asuntos varios.
4. Clausura.












DESARROLLO DE LA SESIÓN


1.- VERIFICACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.

El Presidente de la Comisión Edilicia Convocante procede a tomar lista de asistencia, contando con la presencia de la encargada de Hacienda Municipal como invitada especial y de los regidores:

· Regidora Laura Elena Martínez Ruvalcaba
· Regidora Tania Magdalena Bernardino Juárez
· Síndica Magali Casillas Conteras
· Regidora Diana Laura Ortega Palafox.
· Regidor presidente Jorge de Jesús Juárez Parra














        Al estar presentes todos los integrantes de esta Comisión, el Presidente de la Comisión Edilicia Convocante declara QUÓRUM legal, pregunta si alguien tiene algún tema para agregar como “asuntos varios” y al no haber ninguno, se somete a votación y se aprueba por UNANIMIDAD el orden del día.

2.- DESAHOGO.

        En uso de la voz el Presidente de la Comisión convocante el Lic. Jorge de Jesús Juárez Parra, procede al desahogo del punto número 02 dos del Orden del día, por lo que da lectura al proyecto de dictamen de cada uno de los apartados de este punto para hacer las observaciones necesarias y someterlos a votación para su aprobación. 


        Respecto del apartado agendado como “Solicitud del Anticipo de Participaciones 2022”, la encargada de Hacienda Municipal hizo uso de la voz y solicito a la comisión modificar el dictamen en el apartado de “acuerdos”, para insertar en su lugar, el formato de la solicitud que proporciona La Hacienda Pública y evitar su rechazo, esto sin afectar el fondo de la solicitud.

       En cuanto a los apartados agendados como “Contratos que excedieron de la administración 2018-2021 a la 2021 -2024” y  “Pago pendiente de facturas no relacionadas en la entrega-recepción de la administración 2018-2021” no hubo manifestación ni aportación alguna, por lo que el presidente de esta comisión solicita su aprobación para someterlo a votación del pleno tomando en consideración las correcciones gramaticales y de contexto en cada uno de ellos, mismos que en ningún caso modifican el fondo de las solicitudes planteadas.

 3.- ACUERDOS.


· PRIMERO. - Se aprueba POR UNANIMIDAD la solicitud del ANTICIPO DE PARTICIPACIONES 2022. 

· SEGUNDO. - Se aprueba POR UNANIMIDAD la solicitud de aprobación de los CONTRATOS QUE EXCEDIERON DE LA ADMINISTRACIÓN 2018-2021 A LA 2021 -2024”.
· TERCERO. - Se aprueba POR UNANIMIDAD la solicitud de aprobación del PAGO PENDIENTE DE FACTURAS NO RELACIONADAS EN LA ENTREGA-RECEPCIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN 2018-2021”.


















4.- ASUNTOS VARIOS.
        Se concede el uso de la voz a los integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, para que si es su deseo propongan o manifiesten lo que a su derecho competa; manifestando que no tienen asuntos que proponer o tratar. 
 5.- CLAUSURA. 
        Por lo que no habiendo más asuntos que tratar, siendo las 10:58 diez horas con cincuenta y ocho minutos se da por clausurada la segunda sesión de la Comisión edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, levantando la presente acta que firman los que en ella intervienen en unión de la que aquí suscribe, firmando al calce y margen para constancia afecto de validar los acuerdos. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - CONSTE.
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Lic. Jorge De Jesús Juárez Parra



VOCALES INTEGRANTES DE LA COMISION



             _____________________________          _____________________________
Regidora Laura Elena Martínez Ruvalcaba      Regidora Tania Magdalena Bernardino                        
                                                                                                     Juárez



 _________________________                         _____________________________
Síndica Magali Casillas Conteras                     Regidora Diana Laura Ortega Palafox.










